



Здравствуй, ШКОЛА!

С чего начинается Родина?
С картинки в твоём букваре...

У наших соседей

Коллектив Богословского леспромпхоза успешно ведет заготовку и вывозку древесины. План вывозки за первое полугодие выполнен на 102 процента, выпуск пиломатериалов — на 100,9 процента, выпуск товаров культуры составил 110,2 процента к плановому заданию.

По итогам второго квартала леспромпхозу присуждено переходящее Красное знамя обкома партии, облсполкома и облсовпрофа. Ведущим у лесозаготовителей является Богословский участок, где старшим мастером Иван Федорович Лешков. Бригада Виктора Соскина ежедневно выполняет задания на 120—125 процентов, Леонида Масляника — на 115—120 процентов.

В. ПОТЕХИН,
нач. планового отдела
Богословского
леспромпхоза.

Год издания первый.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ
СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС.

№ 32.

Суббота, 30 августа 1969 года.

Цена 1 коп.

ПЕРВЫЙ ЗВОНОК

Послезавтра, 1 сентября, гостеприимно распахнутся двери школ нашего поселкового Совета. Первый звонок возвестит о начале нового учебного года.

С одинаковым нетерпением ждут его и первоклассник, задолго до занятий не раз примеривший форму и перебравший в ювенальском портфеле еще немногочисленный «багаж», и выпускник, которому осталось пройти последнюю ступеньку для выхода в самостоятельную жизнь.

С волнением войдут в этот день в светлые, еще пахнущие свежей краской классы как убеленные сединами педагога, так и те, кто впервые сел за учительский стол. И для них летние каникулы были днями отдыха и днями напряженной подготовки к занятиям. Это они совместно с общественностью вели ремонт, го-

товили школы к началу учебы так, чтобы в них было светло, удобно и тепло.

Большинство ребят оядут за парты бодрыми, загоревшими, набравшимися за лето здоровья и сил. Многие дети гидростроителей хорошо отдохнули в пионерском лагере «Сокол», участвовали в туристических походах, в поездках по ленинским местам. Десятки гербариев, коллекций минералов, интересных находок — даров Саян и саянской тайги — присутствуют в свои школы учащиеся Майнских средней и семилетней и других школ. А сколько интересных впечатлений, рассказов накопилось у ребят за каникулы. Об этом они расскажут на пионерских сборах, на занятиях кружков, в своей стенгазете.

Доброго плавания вам, ребята, в море знаний, успехов в новом учебном году!

ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Утро в бригаде плотников Николая Дмитриевича Иванова начинается, как обычно, с расстановки людей по рабочим местам. Бригадир объясняет задачу на день. И через несколько минут стучат молотки, поют ножовки, свежеструганые доски ложатся на полные лаги.

— Что бы ты ни делал, душу вкладывай, работай без браня, — говорит Николай Дмитриевич своим ребятам. И молодежь понимает его.

В одной из комнат настилают полы Валентин Еремеев и Михаил Романенко: доска к доске, а затем рубанком по швам, чтобы не было неровностей.

Вот тут-то я и познакомился с бригадиром и его ребятами. А во время короткого перекура они рассказывали мне о своих делах, о том, как живет этот маленький дружный коллектив.

— Мы привыкли трудиться так, чтобы не было нареканий со стороны руководства, не было сделок со своей совестью. Брак одного — пятно на весь коллектив. Опозданий на работу в бригаде также нет, — объясняет Николай Дмитриевич.

Кто-то из ребят пошутил, —

а мы всем хороши, и работа от души.

— Какие могут быть шутки с этим делом, — нахмурился Михаил, — я уверен, что так и будет. Неужто не сможем поударному!

Сорок человек в этой бригаде. Все плотники и столярные работы выполняют И скобяные, требующие большого внимания и терпеливости.

Мастер на все руки Валентин Еремеев. С 1966 года трудится он в МКД-5. Ежемесячная выработка 180 процентов. Нескольким раз получал денежные премии, благодарности от руководства предприятия. А ко Дню строителя его портрет поместили на Доску почета. Валентин помимо своей основной работы выполняет и заказы по художественному оформлению участка. Он рассказывал мне, что приехал в Саяны из-под Магнитогорска, где трудился в строительном-монтажном поезде. — Полностью мне здесь и работа, и люди, и природа.

Бригадир доволен своими ребятами, — молодцы мои сибиряки! Все трудятся хорошо. С такими можно создать бригаду коммунистического труда. Вот только руководство на это не обращает внимания. Ни беседы не проведут, а о политинформациях и политучете и говорить не приходится. А стоило бы!

М. ПИВОВАРОВ,
внест. корр.

БОЕВАЯ НАГРАДА

Алексей Лаврентьевич Бутаков хорошо знает рабочий коллектив 3-го участка СМУ-1 в Означенном. Честно и добросовестно трудился Алексей Лаврентьевич столяром-стеклящиком, выполнял, когда требовалось, любые другие работы. Сейчас он — инструментальщик участка, в 1967 году награжден Почетной грамотой управления, в 1968 году — ценным подарком, в 1969 году — получил благодарность с занесением в трудовую книжку. А недавно друзья и товарищи по работе поздравили Алексея Лаврентьевича с получением еще одной, не совсем обычной для наших мирных дней, высокой правительственной награды.

...Бои на Орловско-Курской дуге в сорок третьем носили небывало ожесточенный характер. Гитлеровское командование, стремясь сдержать натиск советских войск, бросало в сражение крупные танковые соединения, авиацию, артиллерийские резервы. Связист Алексей Бутаков, выполняя приказ командира, надежно обеспечивал связной связью передовые эшелоны наступающих советских войск. Здесь он и был ранен. Госпиталь, томительные месяцы лечения... Но зарубцевавшиеся раны — и Алексей Бутаков снова в строю, снова в боях с фашистскими захватчиками.

Приказ о награждении не мог разыскать отважного связиста... более четверти века. И все же верна оказалась наша формула: ничто не забыто, никто не забыт!

На днях в военном комиссариате Бейского района Алексею Лаврентьевичу Бутакову был торжественно вручен орден Отечественной войны второй степени. Бывший воин-пиратинец, ныне уважаемый строитель Саянской ГЭС с гордостью прикрепил его на своей груди рядом с боевыми медалями.

В. БАЛАГУРОВ.

Добро пожаловать!

Интернат Майнской средней школы готов к приему учащихся в новом учебном году. Хорошо произведен ремонт помещений, дверей, полов, обделены стены и потолки, окрашены панели. Обновлены комплекты постельных принадлежностей. Первого сентября двери интерната гостеприимно распахнутся для детей гидростроителей.

В. ТОЛСТИКОВА.



НА СНИМКЕ: В. Еремеев. Фото Г. ЧУГУНКИНА.

